

1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL DO PREGÃO (PRESENCIAL) n.º 25/2023

Objeto: Fornecimento parcelado de combustíveis (etanol comum, gasolina comum, óleo diesel s-10), pelo prazo de 04 (quatro) meses.

Processo Licitatório N.º 28/2023

Fica retificado o horário da sessão, para fazer constar o horário da sessão no Edital às 14h30 do dia 30 de junho de 2023, conforme publicação de abertura no Diário Oficial do CIOP do dia 19/06/2023 e do Diário Oficial do Estado do dia 20/06/2023.

Sendo assim, onde se lê no Edital:

DATA/HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: A partir das 10h00 (dez horas), (Horário de Brasília), do dia 30 de junho de 2023 (dois mil e vinte e três).

LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO OESTE PAULISTA-CIOP, localizada na Rua Coronel Albino, nº 550, Presidente Prudente - SP.

Leia-se:

DATA/HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: A partir das 14h30 (quatorze horas e trinta minutos), (Horário de Brasília), do dia 30 de junho de 2023 (dois mil e vinte e três).

LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO OESTE PAULISTA-CIOP, localizada na Rua Coronel Albino, nº 550, Presidente Prudente - SP.

Presidente Prudente, 30 de junho de 2023

Maria Heloisa da Silva Cuvolo
Diretora Executiva